
 

 

 

Скъпи приятели, 

 

Винаги съм вярвала, че трябва да търсим възможностите и предизвикателствата, 

които ни обединяват и сплотяват, и да загърбим противопоставянето и разделянето.  

Особено днес, когато сме свидетели на поредица събития.  

Те ни карат да се замислим къде са се спотайвали досега нетолерантността, 

отричането, омразата... Мисля си колко е важно точно в такива дни да се върнем  

към устоите на ротарианството и да си припомним, че то ни обединява независимо 

от нашата политическа, етническа или религиозна принадлежност. 

Нека не забравяме това, приятели и в предизборните битки, които вече започнаха...  

Напомням ви тези факти, за да не бъде помрачено  удовлетворението от 

изключително наситения и пъстър ротариански септември.  

Чартирането на нов клуб винаги е сред най-радостните и вълнуващи събития в 

нашия дистрикт. Връчването на хартата на новосъздадения Ротари клуб Елена 

стана повод за истински празник. Нашите млади приятели се бяха постарали да 

усетим и попием от възрожденския дух на град Елена... Благодаря на спонсорите на 

новия клуб, РК Варна, за чудесно свършената работа.  

А на нашите нови приятели - На добър час!  

 

Искам да споделя с вас и за друго събитие, което със сигурност ви е развълнувало.  

Артистично, театрално, мащабно и емоционално въздействащо - това е краткото 

описание на възстановката на третия щурм от обсадата на Плевен през Руско-

турската война.  

Историческият спектакъл, събрал жителите и гостите на Плевен, бе иницииран и 

организиран от РК Плевен - Центрум. С вълнение приятелите споделиха - 

невероятен ПР ефект за популяризиране на Ротари. Постигнат  естествено с много 

"тичане" и средства, осигурени чрез дарения  извън клуба. И днес, дни след 

събитието, интересът и позитивното отношение към Ротари са осезаеми.  

Благодаря ви, приятели от РК Плевен, и лични поздравления на президента на 

клуба Искра Ганева! 

 

Скъпи приятели, надявам се, не сте забравили своите финансови отговорности. 

Напомням ви, че срокът за плащанията за първото полугодие на ротарианската 

2011-2012 година изтича. Бъдете активни и не очаквайте получаването на фактури, 

а се обърнете за съдействие към ковчежника на дистрикта Антон Александров.  



 

 

Ето и още важни събития, които престоят в ротарианския календар. 

На 1 октомври в София ще оживее историята -  Ротари клуб София тържествено ще 

отбележи 20-годишнината от възстановяването на ротарианството в България. 

 

Следващата покана е към всички приятели, за които лидерството е важен процес, 

искат да научат повече и да натрупат компетентност.  

На 15 октомври в Русе ще се проведе семинарът "Лидерство и етика". Обръщам се 

и към секретарите на клубове с информацията, че на този семинар ще бъдат 

разисквани и въпроси, свързани с комуникацията, както и промени в сайта на 

дистрикта. 

 

Ротари България твори история...  

РК Плевен я възкресява, РК Велико Търново я възпява в звук и светлина... Ротари 

клуб Елена полага нови темели, а Ротари клуб София припомня и чества началото...  

 

Ние, ротарианците от Дистрикт 2482, прекланяме глави за почит пред първите...  

На добър час приятели!  

 

Ротари България твори своята история... 

 

Ваша в Ротари, 

Анелия Дошева 

Дистрикт гуверньор 2011/2012 

Дистрикт 2482 България 

 


